

Zahraníční pracovní cesty zaměstnanců Libereckého kraje
za období : 1. 1. – 31. 1. 2011

TERMÍN CESTY	ÚČASTNÍCI	MÍSTO POBYTU	NÁKLADY LK (v Kč)	Přínos ZPC
10.-17.1.2011	Mgr. Kateřina Horáčková Bc. Anna Tajčmanová Michal Sojak - řidič	Nizozemí, Utrecht	8861,-- 9247,-- 4852,--	Veletrh cestovního ruchu Vakantiebeurs Utrecht patří mezi největší veletrhy s tímto zaměřením v Evropě. Na veletrhu se prezentují země z celého světa, největší počet vystavovatelů je z Evropy. Liberecký kraj se na veletrhu prezentoval v rámci výstavní expozice České republiky. Holanďtí návštěvníci se zajímali zejména o ubytování v kempech, o možnosti lyžování v zimní sezóně a o nabídku letních aktivit. Z turistických oblastí Libereckého kraje je nejvíce lákaly hory – Krkonoše a Jizerské hory - a oblast Českého ráje.
6.-9.1.2011	Mgr. Eva Hornová Řidič	Německo, Chemnitz	4571,-- 1330,--	Liberecký kraj se zúčastnil mezinárodního veletrhu cestovního ruchu v německém Chemnitz, na kterém byla partnerskou zemí právě Česká republika. Liberecký kraj na této akci prezentoval největší turistické atrakce Libereckého kraje. Ze strany návštěvníků byl největší zájem o nabídku zimních dovolených, návštěvníci se zajímali také o skalní města, zejména v Českém Ráji, hrady a zámky, město Liberec. Oblast leží v celkem dostupné vzdálenosti, nicméně spousta návštěvníků u nás ještě nebyla, nevědí o možnostech využití vlakového spojení do Liberce a okolních míst Libereckého kraje. Z toho důvodu byla prezentace více než přínosná
17.1.2011	Mgr. Eva Hornová Ing. Iveta Moravcová	Německo, Žitava	332,-- 332,--	Zaměstnanci KÚLK se zúčastnili společného projednávání přípravy marketingových aktivit k projektu Odra – Nisa, kde je Liberecký kraj Lead Partner. Cílem setkání bylo sjednocení podkladů pro: <ul style="list-style-type: none"> - výrobu roll-upů - naplánování mediaplánu - příprava trinacionální konference
21.1.2011	Mgr. Rudolf Broulík Ing. Jan Gardoň	Polsko, Jelení Hora	514,-- 514,--	Pravidelné jednání pracovní skupiny ERN Nisa, řešení otázek přeshraniční spolupráce v oblasti krizového řízení a činnosti policie, hasičů, záchranářů. Zaměřeni na přípravu FOR-B-ES 2011, na projekty z programu Cíl 3 SRN-ČR a plán práce skupiny na rok 2011.
19.-23.1.2011	Mgr. Eva Hornová Bc. Eva Jankovská řidič	Slovensko, Bratislava	3181,-- 3311,-- 1504,--	Veletrh cestovního ruchu ITF SlovakiaTour – pracovní cesta za účelem propagace Libereckého kraje v Bratislavě (Slovensko)
18. 1. 2011	Michaela Langová řidič	Německo, Drážďany	467,-- 644,--	Doprovod hejtmána Mgr. Stanislava Eichlera na jednání s PhDr. Jarmilou Krejčíkovou, CSc., generální

				konzulkou ČR v Drážďanech.
26. – 28. 1. 2011	Ing. Irena Košková	Itálie, Řím	2651,--	Řešení problematiky napojení profesních a jiných sociálních sítí na webové řešení projektu HABITATS. Kontrola stavu jednotlivých sekcí projektu, představení aktuálního stavu výzkumu v jednotlivých pilotních projektech
24.1.2011	Mgr. Martin Nechvíle Mgr. Eva Hornová	Německo, Žitava	319,-- 319,--	Zaměstnanci KÚLK se zúčastnili společného projednávání příprav aktivit k projektu Nová Hřebenovka, kde je Liberecký kraj Lead Partner. Cílem setkání bylo sjednocení podkladů pro: <ul style="list-style-type: none"> - Změny projektu - Příprava výběrových řízení
27. – 30. 1. 2011	Mgr. Eva Hornová Řidič	Německo, Drážďany	3730,-- 970,--	Liberecký kraj se zúčastnil mezinárodního veletrhu cestovního ruchu v Drážďanech, který patří k největším veletrhům v bývalém východním Německu. Partnerskou zemí byla opět Česká republika. Liberecký kraj na této akci prezentoval největší turistické atrakce Libereckého kraje. Ze strany návštěvníků byl největší zájem o nabídku zimních dovolených – Harrachov, Špindlerův Mlýn, návštěvníci se zajímali také o hrady a zámky, město Liberec, Ještěd, letní dovolenou – cykloturistika, pěší turistika. Oblast leží v celkem dostupné vzdálenosti, návštěvníci jezdí do LK opakovaně. Z toho důvodu byla prezentace více než přínosná
25.1.2011	Mgr. Šárka Šanderová Bc. Jaroslav Křepel	Německo, Žitava	332,-- 332,--	Setkání lead partnera s kooperačními partnery rámci projektu „Společně pro zachování podstávkových domů – Zvýšení povědomí a informovanosti“. Nejprve se jednalo o stavu projektu s partnery a dalších postupech v roce 2011 (semináře, Den otevřeného podstávkového domu, výstava modelu podstávkového domu, burza podstávkových domů...). V druhé části setkání jednala německá expertní skupina o příručce pro zachování podstávkových domů.
27.1.2011	Radim Šarapatka	Polsko, Szklarska Poroba	235,--	Skarżyska Poręba, Polana Jakuszycka, Jakuszyce, pracovní jednání zástupců Dolnoslezského vojvodství, její správy silnic a železnic (DSDiK), polského drážního dopravce Przewozy regionalne (PR), polského správce infrastruktury PKP PLK S.A., soukromé firmy spravující úsek trati Skarżyska Poręba – státní hranice, Libereckého kraje a českého drážního dopravce VIAMONT Regio a.s. zejména ve věci částečné uzavírky přeshraniční železniční trati Harrachov – Skarżyska Poręba v úseku před běžeckým stadionem v Jakuszycach ve dnech 4. – 6. 3. 2011 v době konání běžeckého závodu Biegu Piastów a dále k projednání dalších provozních záležitostí k této trati včetně návrhu smlouvy mezi Libereckým krajem a Dolnoslezským vojvodstvím ve věci spolupráce při provozování drážní dopravy na uvedené trati.

Zahraníční pracovní cesty členů Rady a Zastupitelstva Libereckého kraje
za období : 1. 1. – 30. 1. 2011

TERMÍN CESTY	ÚČASTNÍCI	MÍSTO POBYTU	NÁKLADY LK (v Kč)	Přínos ZPC
20. - 21. 1. 2011	Zdeněk Bursa	Řecko, Athény	2 550,--	<p>Ve dnech 20. – 21.1. 2011 se delegace složená z pořadatelů akce – prezident organizačního výboru Roman Kumpošt, výkonná ředitelka Kateřina Nyčová, člen Rady Libereckého kraje Zdeněk Bursa, Petr Hrubec, generální sekretář Českého olympijského výboru a předseda správní rady obecně prospěšné společnosti Vladimír Richter na pozvání Řeckého olympijského výboru zúčastnila slavnostního předání ohně.</p> <p>Oheň vzplál 20.1. 2011 ve 13 hodin na stadionu Panathinaikos v Aténách a 21.1. 2011 byl letecky ve speciální schránce převezen delegáty do Liberce, do dějiště evropské olympiády mládeže. Touto pochodní bude zažehnut také hlavní olympijský plamen v průběhu zahajovacího ceremoniálu celé soutěže v liberecké Tipsport areně v neděli 13. února 2011 za osobní účasti prezidenta Mezinárodního olympijského výboru Jacquese Roggeho a bude po celou dobu konání až do 18. února 2011 provázet zimní evropskou olympiádu mládeže v Libereckém kraji.</p>
27.-28.1.2011	Mgr. Stanislav Eichler	Belgie, Brusel	0,--	Výbor regionů v Bruselu.
18. 1. 2011	Mgr. Stanislav Eichler	Německo, Drážďany	593,--	<p>Schůzka byla navázáním na setkání s generální konzulkou na krajském úřadě při jejím uvedení do funkce. Nosným tématem bylo seskupení ESÚS (Evropské seskupení územní spolupráce) Liberecký kraj jeho vznik podporuje. Cílem evropských seskupení pro územní spolupráci je usnadňovat a podporovat přeshraniční, mezinárodní a meziregionální spolupráci.</p> <p>Liberecký kraj navrhl spolupráci v rámci ESÚS, německé straně, ministerský předseda Saska ovšem na vyzvání k setkání zatím nereagoval. PhDr. Krejčíková slíbila podporu při šíření této myšlenky.</p>